

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto : BAÑO TERMOSTÁTICO DIGITAL CON AGITACIÓN MAGNÉTICA, WHIRL M**

Descripción : Producto de laboratorio de calidad superior. Revestimiento interior de vidrio de borosilicato con ventana de observación de la muestra. Base de acero inoxidable. Carcasa exterior protectora altamente resistente a altas temperaturas. Velocidad de giro regulable entre 100 y 1500 rpm. El equipo permite invertir el sentido de rotación. Temperatura regulable hasta 220 °C. Temporizador (1 min – 99 h 59 min). Pantalla LCD que muestra la velocidad, la temperatura y el tiempo. El equipo emite una alarma cuando finaliza el tiempo programado. Luz que indica el funcionamiento (luz verde) o posibles alarmas (luz roja). Dos circuitos de seguridad independientes: el equipo se apaga en caso de sobrecalentamiento (> 350 °C), fallo del sensor o cortocircuito. La advertencia “HOT” indica la temperatura residual de la placa incluso con el equipo apagado. Motor sin escobillas, libre de mantenimiento. Para varillas magnéticas de hasta 40 mm. 200-240 V / 50-60 Hz, grado de protección IP21. Garantía 2 años



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe



Producto cubierto por garantía de 2 años. frente a posibles defectos de fabricación o funcionamiento, excluyendo daños derivados de uso inadecuado o condiciones ajenas al producto

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	potencia (W)	dimensiones internas (ø x H)	dim. ext. (L x A x H)	unidades por ref.
STHB-003-001	3 L	900	220 x 105 mm	283 x 343 x 215 mm	1
STHB-005-001	5 L	1350	240 x 135 mm	283 x 343 x 228 mm	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
STHB-003-001	75,6	10,00	84798997	08434868116252
STHB-005-001	75,6	10,40	84798997	08434868116276



GENERAL INFORMATION**Product name : THERMOSTATIC BATH WITH MAGNETIC STIRRING, DIGITAL, WHIRL M**

Description : Superior quality laboratory product. Inner liner of borosilicate glass with window for sample observation. Base constructed from stainless steel. Protective outer shell highly resistant to high temperatures. Stirring speed adjustable between 100 and 1500 rpm. Can reverse direction of rotation. Temperature adjustable up to 220 °C. Timer (1 min – 99 h 59 min). LCD screen displays speed, temperature and time. The instrument sounds an alarm if any malfunction occurs or when the programmed time elapses. Light indicating operation (green light) or possible alarms (red light). Two independent safety circuits: the equipment shuts down in case of overheating (> 350 °C), sensor failure, or short circuit. HOT warning indicates residual hotplate temperature, even if switched off. DC brushless motor, maintenance free. For magnetic bars up to 40 mm. 200-240 V / 50-60 Hz, insulation rating IP21. Warranty 2 years



Complies with the specifications defined in the European directive



Product covered by a 2-year warranty against possible manufacturing or functional defects. Excludes damage resulting from improper use or external conditions unrelated to the product

TECHNICAL DATA

reference	capacity	power (W)	internal dimensions (ø x h)	ext. dim. (L x W x H)	pcs/pack
STHB-003-001	3 L	900	220 x 105 mm	283 x 343 x 215 mm	1
STHB-005-001	5 L	1350	240 x 135 mm	283 x 343 x 228 mm	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm ³)	kg	TARIC	GTIN
STHB-003-001	75,6	10,00	84798997	08434868116252
STHB-005-001	75,6	10,40	84798997	08434868116276

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : BAIN THERMOSTATIQUE NUMÉRIQUE AVEC AGITATION MAGNÉTIQUE, WHIRL M

Description : Produit de laboratoire de qualité supérieure. Doublure intérieure en verre borosilicaté avec fenêtre d'observation de l'échantillon. Socle en acier inoxydable. Coque extérieure protectrice hautement résistante aux températures élevées. Vitesse réglable entre 100 et 1500 rpm. Possibilité d'inverser le sens de rotation. Température réglable jusqu'à 220 °C. Minuterie : 1 min – 99h 59 min. Affichage LCD qui montre la vitesse, la température et le temps. L'appareil émet une alarme lorsque le temps programmé arrive à son terme. Voyant indiquant le fonctionnement (voyant vert) ou d'éventuelles alarmes (voyant rouge). Deux circuits de sécurité indépendants : l'appareil s'éteint en cas de surchauffe (> 350 °C), de défaillance du capteur ou de court-circuit. Avertissement « HOT » indiquant la température résiduelle de la plaque même quand l'appareil est éteint. Moteur DC Brushless qui ne nécessite pas de maintenance. Pour barreaux magnétiques jusqu'à 40 mm. 200-240 V / 50-60 Hz, protection IP21. Garantie 2 ans



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne



Produit couvert par une garantie de 2 ans contre tout défaut de fabrication ou de fonctionnement, hors dommages dus à une utilisation inappropriée ou à des conditions extérieures au produit

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	puissance (W)	dimensions internes (ø x h)	dim. ext. (long. x larg. x h)	unités par ref.
STHB-003-001	3 L	900	220 x 105 mm	283 x 343 x 215 mm	1
STHB-005-001	5 L	1350	240 x 135 mm	283 x 343 x 228 mm	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
STHB-003-001	75,6	10,00	84798997	08434868116252
STHB-005-001	75,6	10,40	84798997	08434868116276



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : BAGNO TERMOSTATICO DIGITALE CON AGITAZIONE MAGNETICA, WHIRL M

Descrizione : Prodotto di laboratorio di qualità superiore. Rivestimento interno in vetro borosilicato con finestra per l'osservazione del campione. Base in acciaio inossidabile. Involucro esterno protettivo altamente resistente alle alte temperature. Velocità di agitazione regolabile da 100 a 1500 rpm. L'apparecchiatura consente di invertire il senso di rotazione. Temperatura regolabile fino a 220 °C. Timer (1 min - 99 h 59 min). Display LCD che mostra la velocità, la temperatura e il tempo. L'apparecchiatura emette un allarme in caso di qualsiasi malfunzionamento o al termine del tempo programmato. Luce che indica il funzionamento (luce verde) o possibili allarmi (luce rossa). Due circuiti di sicurezza indipendenti: l'apparecchiatura si spegne in caso di surriscaldamento (> 350 °C), guasto del sensore o cortocircuito. Il segnale di avviso "HOT", che rimane attivo anche a dispositivo spento, indica che la temperatura residua della piastra è ancora alta. Motore brushless, esente da manutenzione. Per ancorette magnetiche fino a 40 mm. 200-240 V / 50-60 Hz, grado di protezione IP21. Garanzia di 2 anni



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea



Prodotto coperto da garanzia di 2 anni. La garanzia include eventuali difetti di fabbricazione o funzionamento ed esclude danni dovuti a uso improprio o a fattori esterni al prodotto

DATI TECNICI

referenza	capacità	potenza (W)	dimensioni interne (ø x h)	dimensioni esterne (L x l x h)	unità per ref.
STHB-003-001	3 L	900	220 x 105 mm	283 x 343 x 215 mm	1
STHB-005-001	5 L	1350	240 x 135 mm	283 x 343 x 228 mm	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
STHB-003-001	75,6	10,00	84798997	08434868116252
STHB-005-001	75,6	10,40	84798997	08434868116276



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : THERMOSTATISCH BAD MET MAGNETISCHE ROERING, DIGITAAL, WHIRL M

Beschrijving : Laboratoriumproduct van hoge kwaliteit. Binnenwand van borosilicaatglas met kijkvenster voor monsterobservatie. Basis van roestvrij staal. Beschermende buitenbehuizing, zeer hittebestendig. Instelbare draaisnelheid tussen 100 en 1500 rpm. Omkeerbare draairichting. Instelbare temperatuur tot 220 °C. Timer (1 min. – 99u 59 min.). LCD-display toont snelheid, timing en temperatuur. Het apparaat maakt een alarmgeluid als zich een storing voordoet of wanneer de geprogrammeerde tijd is verstreken. Lampje dat de werking aangeeft (groen licht) of mogelijke alarmen (rood licht). Twee onafhankelijke veiligheidscircuits: het apparaat schakelt uit bij oververhitting (> 350 °C), sensorstoring of kortsluiting. De waarschuwing "HOT" geeft de resttemperatuur van de plaat aan, zelfs als het apparaat is uitgeschakeld. Borstelloze motor, onderhoudsvrij. Voor magneetroerstaven tot 40 mm. 200-240 V / 50-60 Hz. Beschermingsklasse IP21. Garantie 2 jaar



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.



Product met 2 jaar garantie. Dekt mogelijke fabricage- of functioneringsfouten, met uitzondering van schade door onjuist gebruik of externe omstandigheden

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	capaciteit	vermogen (W)	interne afmetingen (ø x h)	externe afmetingen (l x b x h)	stuks per ref.
STHB-003-001	3 L	900	220 x 105 mm	283 x 343 x 215 mm	1
STHB-005-001	5 L	1350	240 x 135 mm	283 x 343 x 228 mm	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm ³)	kg	TARIC	GTIN
STHB-003-001	75,6	10,00	84798997	08434868116252
STHB-005-001	75,6	10,40	84798997	08434868116276



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : WASSERBAD MIT MAGNETRÜHRUNG, DIGITAL, WHIRL M

Beschreibung : Hochwertiges Laborprodukt. Innenauskleidung aus Borosilikatglas mit Sichtfenster zur Probenbeobachtung. Boden aus Edelstahl. Schützende Außenhülle, hoch temperaturbeständig. Regulierbarer Drehzahlbereich zwischen 100 und 1500 min⁻¹. Das Gerät erlaubt die Umkehrung der Drehrichtung. Regulierbare Temperatur bis 220 ° C. Timer (1 min - 99 h 59 min). LCD-Display, das Geschwindigkeit, Temperatur und Zeit anzeigt. Das Gerät gibt einen Alarmton ab, wenn eine Fehlfunktion auftritt oder wenn die programmierte Zeit abläuft. Licht zur Anzeige des Betriebs (grünes Licht) oder möglicher Alarme (rotes Licht). Zwei unabhängige Sicherheitskreise: Das Gerät schaltet sich bei Überhitzung (> 350 ° C), Sensorfehler oder Kurzschluss ab. Der Hinweis „HOT“ zeigt an, dass die Heizplatte noch Restwärme hat, auch wenn das Gerät ausgeschaltet ist. Bürstenloser Motor, wartungsfrei. Für Magnetrührstäbe mit einer Länge bis 40 mm. 200-240 V / 50-60 Hz. Schutzart IP21. Garantie 2 Jahre.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen



Das Produkt unterliegt einer 2-jährigen Garantie. Diese gilt für mögliche Herstellungs- oder Funktionsfehler mit Ausnahme von Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder äußere Einflüsse entstanden sind

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Volumen	Leistung (W)	Innenmaße (ø x H)	Außenmaße (L x B x H)	Stückzahl pro Artikel
STHB-003-001	3 L	900	220 x 105 mm	283 x 343 x 215 mm	1
STHB-005-001	5 L	1350	240 x 135 mm	283 x 343 x 228 mm	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm ³)	kg	TARIC	GTIN
STHB-003-001	75,6	10,00	84798997	08434868116252
STHB-005-001	75,6	10,40	84798997	08434868116276

